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Datum: 14. 3. 2011 
 

 

 

ZAPISNIK SEJE Sveta staršev, ki je bila dne 14. 3. 2011, ob 

17.00 uri v učilnici geografije. 

 
Prisotni: člani Sveta staršev (po seznamu) in ga. ravnateljica Alenka Ašič, 
sindikalna zaupnica Milanka Pavšek. 
 
Gospa Romana Bizjak je prisotne pozdravila in prebrala dnevni red, s katerim so 
se vsi strinjali.  
 
1.  Potrditev zapisnika zadnjega sestanka. 
2. Poročilo o učno-vzgojnih rezultatih v 1. ocenjevalnem obdobju. 
3. Poročilo predstavnika zasavskega aktiva staršev. 
4. Poročila predstavnikov z roditeljskih sestankov. 
5. Razno. 
 

 
Ad1 Zapisnik 

 

Na zapisnik ni bilo pripomb, zapisnik zadnje seje je bil potrjen in sprejet. 
 

 

Ad2 Poročilo o učno-vzgojnih rezultatih v 1. ocenjevalnem obdobju 

 

Ga. ravnateljica je podala kratko poročilo. Povedala je, da so po pričakovanjih 
rezultati v 1. ocenjevalnem obdobju malo slabši, vendar je prepričana, da bo ob 
koncu šolskega leta veliko boljši. V tem obdobju ni bilo izrazitih učnih ali 
disciplinskih problemov. 
Povedala, je še da smo na šoli za učence, ki izrazito motijo pouk uvedli (na novo) 
dežurstvo učiteljev v času pouka. 
 
 
 



Ad3 

Poročilo predstavnika zasavskega aktiva staršev 

 
Poročilo je podala ga. Romana Bizjak. 
-  Predsednica zasavskega aktiva je ga Romana Černi. 
- Aktiv je sprejel določena pravila, ki urejajo njegovo delovanje. 
- OŠ Toneta Okrogarja ima na svoji spletni strani povezavo na portal aktiva 
sveta staršev. 

- Ustanavlja se tudi zveza aktivov staršev. 
- Prejšnji četrtek je imel aktiv svoj drugi sestanek, na katerem so se med 
drugim pogovarjali o uporabi delovnih zvezkov na šolah  (o tem naj bi starši 
podali svoje mnenje). Tema pogovora pa so bile tudi enotne zimske počitnice. 
Pogovor pa je bil tudi o tem, da  naj bi bila cena malice fiksna za vse osnovne 
šole, vendar se nekatere šole s tem ne strinjajo, ker imajo lastne dobavitelje 
in bi lahko imeli ceno malice nižjo. 

 
 

 

Ad4 Poročila predstavnikov staršev z roditeljskih sestankov 

 
1. a – ga. Drnovšek: brez posebnosti. 
1.b – g. Kos: brez posebnosti. 
2. a – g. Povše: brez posebnosti. 
2.b – ga. Pavlič Hostička : brez posebnosti. 
3.a – ga. Bizjak: učenci so bili v CŠOD, velik problem je predstavljala bolezen, 
pohvale obema razredničarkama, da so tako lepo skrbele za učence, drugače 
brez posebnosti. 
3.b – ga. Suša: pridružila se je mnenju ga. Bizjak, drugače pa je vse OK. 
4. a – ga. Konrad: učenci imajo novo razredničarko, od aprila naprej se bo izvajal 
nivojski pouk, pohvalila je nastop učencev ob  8. marcu za KS Franc Farčnik. 
4. b – g. Kerin: ni posebnosti. 
4. c – ga. Žnidar: opr. . 
5.a – ga. Drnovšek: ni posebnosti. 
5.b – g.  Nimac: ni posebnosti, učenci se pripravljajo na kolesarski izpit. 
6. a – g. Kogovšek: : ni posebnosti, učenci so se udeležili CŠOD. Dana je pobuda, 
da bi bila naslednja zimska šola v smučarskih središčih (Rogla, Kranjska Gora….). 
6.b – ga. Mikelj:brez posebnosti. 
6.c - ga. Kurent: brez posebnosti. 
7.a – g. Urbanija: ni posebnosti. 
7. b – ga. Kurtovič: opr.. 



7.c – ga. Škorja: ni posebnosti, starši ugotavljajo, da je letos manj domačih nalog, 
kot prejšnja leta. 
8. a – ga. Bašelj: majhna udeležba staršev na roditeljskem sestanku, drugače 
brez posebnosti.  
8. b – ga. Kogovšek: pogovor na roditeljskem sestanku je bil o poklicnem 
usmerjanju. Starši prosijo šolo za pomoč pri tem. Ga ravnateljica, je povedala, da 
šola razmišlja v tej smeri in da bi s poklicnim usmerjanjem začeli že v mesecu 
septembru. 
8. c – ga. Smagur: ni posebnosti v razredu, problem je le kampanjsko učenje, 
mogoče bi bilo boljše nenapovedano spraševanje. 
9.a – g. Grobljar: trenutno so bili v ospredju informativni dnevi in vpisi v srednjo 
šolo, drugače brez posebnosti. 
9. b – g. Dolar: brez posebnosti, informativni dan, vpis v srednjo šolo. 
9. c – ga. Rozina: priprave na srednjo šolo, drugače nobenih posebnosti. 
 
PŠP 1., 2. r - ga. Dolinšek: učenci so bili v CŠOD bilo je super, mogoče bi bilo v 
bodoče  potrebno razmislit o drugi lokaciji, da učenci ne bi odšli iz podeželja na 
podeželje. Straši otrok iz Šklendrovca pa so zelo veseli, ker se je uredil prevoz 
do šole in nazaj. 
3.,4. r. – ga. Škorja: opr.. 
 
PŠČ 1.,3.r. – g..Kolenc: ni posebnosti. 
4.,5.r. - ga. Senica: ni posebnosti. 
 
 
 
Ad 5 Razno 

 
Ga. ravnateljica je odgovorila na nekaj vprašanj staršev in podala še nekaj drugih 
informacij. 
- Glede lokacije CŠOD je povedala, da se na ta razpis prijavimo in ne moremo 
vplivati niti na izbiro datuma niti lokacije. Lahko pa gremo v popolnoma lastno 
organizacijo, ki pa je precej dražja. Povedala je še, da smo letos iz obeh 
lokacij CŠOD dobili pohvalo od osebja za pridnost učencev in učiteljev. V 
CŠOD pa se lahko učenci vključijo tudi med počitnicami. 

- Učbeniki in DZ ter ostala gradiva za naslednje šolsko leto - Svet staršev mora 
dati soglasje k izbiri DZ , učbenikov ter ostalih gradiv za naslednje šolsko 
leto, prav tako pa mora potrditi ceno le-teh.  SKLEP: starši zaupajo učiteljem 
na področju izbora učbenikov in s tem tudi najprimernejše cene in dajejo 
soglasje k izbiri. 



- Pretekli četrtek smo imeli v Zagorju štiri prireditve v kampaniji 
NEODVISEN.SI,  katerih so se udeležili tudi naši učenci.  Sklepna prireditev 
pa je bila v Delavskem domu v Zagorju. 

- 15. 4. 2011 bo dan šole.  Zaposleni šole se odpravljamo na strokovno ekskurzijo 
v Beograd z obiskom šole. Ta dan pa bomo nadomeščali zadnjo soboto v 
mesecu maju oz. prvo soboto v mesecu juniju. Izvedli bomo športno 
udejstvovanje (pohod na okoliške hribe) skupaj učitelji, učenci in starši. Na 
koncu bi imeli še golažijado in s tem zbiranje sredstev za šolski sklad.  

- Svet staršev soglaša z nivojskimi skupinami pri: 
 MAT, SLJ od aprila naprej v 4.r., 

      SLJ, MAT celo leto v 5.,6. in 7.r (1/4 ur), 
      MAT, TJA v 8. in 9. r., ter heterogene skupine pri SLJ.  
       
- Glede uporabe delovnih zvezkov na naši šoli nihče od staršev ni imel pripomb. 
 
 
Zapisala:        Predsednica Sveta staršev: 
Barbara Grablič      Romana Bizjak 
 
 
 
 
 


